『東海大學日本語言文化學系學刊』執筆要項
１．投稿区分
『東海大學日本語言文化學系學刊』が募集する原稿の区分には、「論文」「研究ノート」「実践報告」「書評」「資料」があります。原稿の一枚目に、投稿するものがいずれであるかを明記してください。
２．使用言語
特に制限しません。ただし、印刷の都合上、言語によっては、写真製版用完全原稿を要求することがあります。
３．字数
それぞれの投稿区分に対して、以下の字数を上限とします。タイトル・本文・注・参考文献・図・表などは、すべてこの字数の中に含まれます。
「論文」25,000 字
「研究ノート」12,000 字
「実践報告」12,000 字
「書評」2,000 字
「資料」6,000 字
ただし、どうしても上限を超えてしまう場合は、相談に応じます。
４．書式
書式を本学科のホームページよりダウンロードしたうえ、ご執筆ください。注を文末に一括してまとめてください。タイトル・本文・引用・参考文献・図などが分かりやすい形であれば、その他の形式は問いません。
書式をダウンロードできるアドレス：URL: http://journalj.thu.edu.tw/jp/body.htm
５．キーワード・要旨
書式を本学科のホームページよりダウンロードしたうえ、ご執筆ください。「論文」の場合は、冒頭に３～５つのキーワードを記し、800 字以内の要旨（中文）を添付してください。
本誌『多元文化交流』は、2016年６月の第8号刊行に向けて、「多元文化」に関する意欲的な投稿を募集します。
・内容：「特集論文」、「論文」、「研究ノート」、「実践報告」、「資料紹介」、「評論（書評・映画評など）」とする。
・使用言語：特に制限しない。
・締め切り：2016年11月３0日
・宛先：407-04台中市西屯區台灣大道四段1727號850信箱
東海大學日本語言文化學系『多元文化交流』編集委員会
・問い合わせ先：thujp.kiyo@gmail.com
　　東海大學日本語言文化學系『多元文化交流』編集委員会
※投稿規定など、詳しい情報はこちらまで。
「多元文化學報資訊交流網」URL: http://journalj.thu.edu.tw/jp/body.htm
